
Опитування щодо якості самостійної роботи 

серед студентів ІІ рівня вищої освіти 

спеціальності 193 «Геодезія» протягом 

осіннього семестру 2023/2024 навчального 

року 

 
Опитування проводилось на сайті Відділу забезпечення якості освіти 

за посиланням 

https://nung.edu.ua/department/yakist-osviti/04-anketuvannya 

Всього отримано 3 відповідей респондентів 

 

 

67% 

33% 

1. Скільки годин щоденно Ви працюєте самостійно?  

1,5 - 3 години 

3 - 4 години 

67% 

33% 

2. Які види самостійної роботи переважають в навчальних 

дисциплінах, що вивчаються в межах Вашої освітньої 

програми? 

підготовка до лабораторних чи 

практичних занять, виконання 

курсової роботи чи проекту 

опрацювання лекційного 

матеріалу, виконання курсової 

роботи чи проекту, підготовка 

до контрольних заходів 

https://nung.edu.ua/department/yakist-osviti/04-anketuvannya


 

67% 

33% 

3. Яким чином Ви дізнаєтеся про зміст завдань СР та 

методику їх виконання? 

на лекційному занятті, на 

практичному чи лабораторному 

занятті, з методичних вказівок до 

виконання СР з дисципліни, 

електронною поштою, у групах в 

месенджерах, створених 

викладачем, з робочих програм 

навчальних дисциплін,  
на практичному чи 

лабораторному занятті, 

електронною поштою, у групах в 

месенджерах, створених 

викладачем 

67% 

33% 

4. Яким чином Ви отримуєте навчальні матеріали для 

самостійної роботи? 

Навчальні матеріали 

надаються викладачем для 

самостійної роботи в 

інформаційному пакеті 

дисципліни 

Викладач надає посилання 

для пошуку навчальних 

матеріалів; 



 

67% 

33% 

5. Якими сервісами інтернету Ви користуєтеся 

найчастіше при виконанні завдань СР? 

пошукові системи, освітні 

сайти 

пошукові системи, 

соціальні мережі, YouTube 

100% 

6. Оцініть ефективність консультацій по дисциплінах, 

що проводять викладачі  

висока (викладач систематично проводить консультації, чергує групові та 

індивідуальні консультації, відповідає на усі питання доступно та 

розгорнуто) 



 

 

34% 

33% 

33% 

7. Чи впливають результати виконання СР на підсумкове 

оцінювання результатів навчання за дисципліною? 

ні 

можливо, але викладач не 

пояснив критеріїв оцінки 

так 

34% 

33% 

33% 

8. Чи Вам цікаво дізнатись про зміни чи дії виконані за 

результатами Ваших відповідей? Якщо так, то у який 

спосіб? 

Ні 

Так, побачити звіт із 

порівнянням старого і 

покращеного навчальних планів 

Так, Через куратора групи 


